

Pályázati felhívás
német nemzetiségi középiskolások
jó tanulmányi eredményhez kötött szociális ösztöndíjára

A Pest Megyei Német Önkormányzat 2015/16 tanévben is meghirdeti ösztöndíj pályázatát 6 fő középiskolai nappali tagozatos középiskolás diák részére, akiknek állandó lakhelye Pest megyében, vagy Nógrád megyéből Berkenyén vagy Szendehelyen található.

Az ösztöndíj összege 8 hónapon keresztül havi 10 000 Ft.

Egyéb feltételek: a tanuló tanulmányi átlaga legalább 4,0 és rendelkezik az osztályfőnök, az igazgató támogató ajánlásával.

Előnyben részesül az a pályázó, aki kiemelkedő német nemzetiségű tevékenységet végez állandó lakhelyén, vagy más településen is, és aki esetében a szociális rászorultság nagyobb mértékű.(Nagycsaládos, egy szülő neveli stb.)

Pályázni a Pest Megyei Német Önkormányzat elnökéhez **2015. szeptember 25-ig** postai úton elsőbbséggel feladott, hiánytalanul kitöltött pályázati adatlapon lehet, melyhez csatolni kell a tanulmányi eredményt és a kiemelkedő lehetőleg német nemzetiségi tevékenységet, helyezést igazoló okmány másolatait.

Kérjük, hogy a pályázó A4 oldal terjedelmű rövid német nyelvű életrajzot nyújtson be, mely tartalmazza eddigi német nemzetiségi tevékenységét és ír arról, mit jelent számára német nemzetiségűnek lenni, mire költi az ösztöndíjat.

Hiányos, határidőn túl érkezett, vagy a feltételeknek nem megfelelő pályázatok nem kerülnek értékelésre. A pályázatot több esélyes jelentkező esetén az ösztöndíjat megoszthatja, vagy több ösztöndíjat is kioszthat.

A pályázók, iskolájuk, **2015. október 20-ig** kapnak értesítést a pályázatok elbírálásáról. Iskolalátogatási igazolás majd csak a szerződés megkötéséhez szükséges.

Azon középiskolások részére, akik nem német nemzetiségű vagy kétnyelvű oktatásban vesznek részt, a helyi német önkormányzat kezdeményezi a felterjesztésüket.

A felterjesztést a következő címre kérjük:

Pest Megyei Német Önkormányzat
2040 Budaörs, Liliom u. 15.

Budaörs, 2015-08-31.

Schrotti János s.k.
PMNÖ elnök